1. Mutassuk meg, hogy y = €* / e dt + 3¢ megoldasa az alabbi differencialegyenletnek:
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2. Adjuk meg az v’ = e > + 2z differencidlegyenlet altalanos megoldasat. Adjuk meg azt a
partikularis megoldast, amely eleget tesz az y(0) = 1, y'(0) = 2 kezdeti feltételeknek.

3. Adjuk meg az 3/ = L - (y # 0) differencidlegyenlet altalanos megoldasat.
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4. Adjuk meg az y' = Y (z # 0, y # 0) differencialegyenlet altaldnos megoldasat. Oldjuk

meg az y(1) = 2, y(1) = 3, illetve az y(—1) = —3 kezdetiérték-problémakat.

5. Oldjuk meg a kivetkez& szétvalaszthatd véaltozoji egyenleteket:
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6. A radium bomlasi sebessége ardnyos a pillanatnyi radiummennyiséggel. Tudjuk, hogy a
radium felezési ideje 1600 év. A kiindulasi anyag mennyiségének hany szazaléka bomlik el 100

év alatt?

7. Oldjuk meg az alabbi kezdetiérték-problémat: 3’ — y =06z, y(0)=4.
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8. Adjuk meg az y' — ~y = « differencialegyenlet altalanos megoldasat. Oldjuk meg az y(1) = 3,
£
illetve az y(—e) = 3e? kezdetiérték-problémakat.

9. Oldjuk meg az alabbi elsérendii egyenleteket:
a)fy’ — 32y = 62
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Emlékeztetd

— Szétvdlaszthato vdltozaji a differencialegyenlet, ha y' = f(x)g(y) alaku.

— Inhomogén linedris a differencidlegyenlet, ha y'+g(z)y = f(r) alaki. Ennek 6sszes megoldasa
yn(x)+y,(x) alaka, ahol y,, az ¢/ +g(x)y = 0 homogén egyenlet altalanos megoldasa, y, pedig az
inhomogén egyenletnek egy partikuldris megolddsa. y,-t az dllandd varidldsdval y, = c(x)p(x)
alakban keressiik, ahol ¢ az y' + g(x)y = 0 egyenlet egy sehol se nulla megoldasa.



